



DUFTKERZE 10,5 CM TEE UND VETIVER

Serie: Grün Serie: Zylindrisch Serie: 10,5

cm Serie: Wachs Serie: Dada

Artikel-Nr.: 3397696410075 Hersteller: Trudon 1643

90,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf vorrätig.

Produktinformationen "Duftkerze 10,5 cm Tee und Vetiver"

Hersteller: Trudon 1643

Serie: Dada

Farbe: Dunkelgrün, Gold

Höhe: 10,5 cm Durchmesser: 9 cm Gewicht: 270 g Material: Glas, Wachs

Duft: Tee und Vetiver Kopfnoten: Eukalyptus, Buchu-Blätter

Herznoten: Minze, Tee Basisnoten: Kamille

Brenndauer: 55 bis 60 Stunden

Hergestellt in der Normandie, Frankreich

Trudon 1643, Dada, Duftkerze 10,5 cm Tee und Vetiver

Trudon 1643 zelebriert als älteste Kerzenmanufaktur Frankreichs die Kunst der Kerzenherstellung auf höchstem Niveau und das in jahrhundertelanger Tradition. Die energetisierende Duftkerze aus der Serie Dada in elegantem, olivfarbenem Glas mit goldenen Elementen bietet dank der Wachsmasse aus pflanzlichen Inhaltsstoffen die perfekte Entfaltung der Duftstoffe und ein rußfreies Abbrennen. Der Duft Tee und Vetiver macht seinem Namen alle Ehre – das Bouquet besteht aus Kopfnoten aus Eukalyptus und Buchu-Blättern gepaart mit Herznoten aus Minze und Tee. Abgerundet wird der Duft durch die Basisnote aus Kamille. Die 10,5 cm hohe Kerze setzt über eine Brenndauer von 50 bis 60 Stunden jeden Raum in eine frische Atmosphäre.

Über Trudon 1643

Als künstlerische und literarische Bewegung zeigten sich die Anhänger des Dadaismus provokant und warfen altmodische Ideologien über Bord. Die Kollektion Dada aus dem Hause Trudon knüpft an diesen Zeitgeist an und präsentiert Duftkerzen, die jeden Raum in erfrischend neue Duftnoten hüllen.

Die jahrzehntelange Erfolgsgeschichte von Trudon beginnt 1643 als Claude Trudon Gewürze und Kerzen auf der Rue Saint Honoré in Paris verkauft. Schnell entwickelt sich das mit der Zeit verfeinerte und perfektionierte Familiengeschäft zu einer einzigartigen Manufaktur, die als einzige französische Kerzenmanufaktur vom Hof von Versailles den Titel "Königliche Manufaktur" erhält. Maison Trudon ist die heute älteste, französische Keizeninanwaktup die u ahavomfür größeinfersationale kuküshersteller wielhlertnes, Sartienoder Dior herstellt und dabei stets die Tradition des eigenen Hauses weiterführt. Dabei ist die Herstellung der Kerzen vollkommen naturbelassen, ohne Paraffin oder sonstige petrochemische Stoffe.



Weiterführende Links zu "Duftkerze 10,5 cm Tee und Vetiver"

- Fragen zum Artikel?

- Weitere Artikel von Trudon 1643

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.